
Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Sao Valerio de ndmero ties
(03).

Aos vinte e cinco (25) dia do mss de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis
(2026),  no Palacio Ant6nio Jos6 de Carvalho no Plenario Abel de Castro Primo
da  Camara  Municipal  de  Sao  Val6rio,   reuniram-se  nessa   Edilidade  sob  a
Presidencia do Nobre Vereador Solimar Mendonga de Abreu Guedes, e havendo
ndmero suficiente regimental o Sr. Presidente "sob a proteeao de Deus" declarou
aberta   a   presente   Sessao.   Solicitou   o   Ver.   Ted   Winter   para   fazer   os
agradecimentos. Logo ap6s foi realizada a oragao do Pai Nosso dando abertura
dos  trabalhos.  Em  seguida  solicitou  a  Secretaria  para  fazer  a  leitura  da  ata
anterior que  depois de  lida  e aprovada foi  assinada  pelo Sr.  Presidente e  por
todos  os Vereadores  presentes,  e  tamb6m  recolhido  a  assinatura  da  lista  de
frequencia. Como nao houve Materia de expediente, foi aberta a palavra franca
aos Vereadores. Em seguida o Sr. Presidente cumprimentou a todos e em nome
do Juridico da Casa de Leis Dr.  Giovani, agradeceu a presenea dos Munfcipes
presentes e dos que tamb6m  acompanham  pelas  redes sociais.  Logo  ap6s a
palavra  franca  foi  aberta  aos  Vereadores.  E  nao  havendo  manifestae6es  a
Sessao foi suspensa por dez minutos.  Retomando aos trabalhos foi dado inicio
a   Materia   de   ordem   do   dia,   foram   lidos   e   colocados   em   discussao   os
Requerimentos n° 006/2026 e n° 007/2026, de autoria do Ver. Ted Winter,  Req.
n° 012/2026, de autoria do Ver.  Renato Pereira e Req.  n° 013/2026, de autoria
da   Ver.a   Cleomar   Lopes.    Como    ninguem   se   manifestou   a   discutir   os
Requerimentos, foram todos aprovados pelos Vereadores presentes. Logo ap6s
a  palavra  franca  foi  novamente  aberta  aos  Vereadores.  Em  seguida  o  Sr.
Presidente parabenizou aos Vereadores pela apresentaeao dos requerimentos,
e  reforeou  em  urn  dos  requerimentos  acerca  dos  canteiros  centrais,  onde
destacou   que  especialmente   na  Av.   Araguaia,   sugeriu   que   o   local   esteja
recebendo adequaeao semelhante a da Av.  Progresso,  onde  ha espaap  para
caminhada, visando major seguranea para os  pedestres e embelezamento da
Cidade.  Logo ap6s fazendo o uso da palavra o Ver.  Renato  Pereira,  em  nome
do  Sr.  Presidente  Solimar  Mendope  cumprimentou  a  todos  e  em  nome  do
Juridico  da  Casa  de  Leis  Dr.  Giovani  agradeceu  a  presenea  dos  municipes
presentes e dos que acompanham pelas redes sociais.  Agradeceu aos colegas
Vereadores  pela  aprovagao  dos  requerimentos  apresentados  e  reforgou  a
cobranpe quanto ao piso salarial dos professores,  no qual confia que o Gestor
Municipal estafa de fato atendendo esta solicitagao. Solicitou ainda que o Gestor
Municipal  esteja  revisando tambem  o salario dos servidores do  Laborat6rio da
satlde,  que  segundo  informag6es  nao  ha  corregao  salarial  desde  de  2007.
Ressaltou  que  os  profissionais tern  exercido  uma  funeao  muito  importante  no
municipio e  merecem  sjm  serem  valorizados.  Abordou tamb6m  a  situagao do
funcionamento do  laborat6rio  municipal,  onde  comunicou  que  sua fala  nao se
trata de critica, mas de cobranca, solicitando que todos os exames do municipio



sejam realizados regularmente, evitando constrangimentos a populagao, quando
exames do sus nao sao ofertados. E reforgou a grande necessidade urn veiculo
pr6prio   para   ser   destinado   ao   Conselho   Tutelar,   bern   como   tamb6m   a
regularizaeao e identificagao adequada do pfedio onde funciona o 6rgao, visando
assim melhores condie6es de trabalho. Em seguida fazendo o uso da palavra o
Ver. Alan Ribeiro cumprimentou a todos e agradeceu a presenea dos municipes
presentes.  E  solicitou  a  valorizaeao  dos  motoristas  da  sadde,  especialmente
quanto  ao  pagamento  das  diarias  e  salarios.  Informou  atrasos  e  descontos
indevidos  em  vencimentos  de  servidores  municipais.  E  pediu  por medidas de
providencias e maior atengao da parte do Poder Executivo, quanto as condie6es
de  trabalho  destes  profissionais.  Em  seguida  fazendo  o  uso  novamente  da
palavra  o  Ver.  Renato  Pereira,  solicitou  por  meio  da  Presidencia  que  sejam
encaminhados  a  Casa  de  Leis  os  contratos  das  empresas  prestadoras  de
servigos  no Municipio,  como  iluminagao pdblica,  Iaborat6rio e demais servigos.
Informou que o pedido nao se trata de acusagao, mas do cumprimento do clever
de  fiscalizagao  dos  Vereadores.  Logo  ap6s  o  Sr.  Presidente  esclareceu  que
todos  os  Vereadores  possuem  autonomia  para  apresentar  requerimentos  ou
offcios  ao  Executivo,  que  devefa  responder dentro  do  prazo  legal.  Como  nao
houve  nenhuma  manifestaeao  nem  Materia  a  ser  tratada  o  Sr.  `Presidente,
declarou  encerrada  a  presente  Sessao,  agradecendo  a  presenga  de  todos,
determinando a lavratura desta ata que depois de lida e aprovada sera assinada
pelo Senhor presidente e por todos os Vereadores presentes.


